

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**

**ГЛОДУ ПЛОДИ**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* глоду плоди.

**Лікарська форма.** Плоди.

Плоди глоду згладженого (*Crataegus Laevigata* (Poir.) DS), колючого (*C. oxyacantha sensu Pojark*) та інших видів, висушені в період їх дозрівання. Плоди яблукоподібні, від кулеподібної до еліпсоїдальної форми, тверді, зморшкуваті. Колір плодів від жовто-оранжевого та бурувато-червоного до темно-бурого або чорного, іноді з білуватим нальотом, цукром, що викристалізувався, без запаху, смак солодкуватий.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Комунальне підприємство Київської обласної ради «Фармацевтична фабрика».  
Україна, 01032, м. Київ, вул. Комінтерну, 16.

**Фармакотерапевтична група.**

Кардіологічні препарати. Код АТС С01Е В04.

Глоду плоди містять кислоти органічні, цукри, сорбіт, пектинові речовини, кислоту аскорбінову, - каротин, вітамін К, фенольні сполуки (антоціани, лейкоантоціани), катехіни, флавоноли, фенолокислоти, кумарини, стерини, кислоти тритерпенові (урсолова, олеанолова). Цей комплекс біологічно активних речовин чинить кардіотонічну, спазмолітичну, гіпотензивну, седативну та десенсибілізуючу дію. Відвари і настої із плодів глоду посилюють кровопостачання в коронарних судинах серця і в судинах мозку, підвищують чутливість міокарда до серцевих глікозидів, трохи посилюють скорочення серцевого м'яза і зменшують збудливість останнього, чинять заспокійливу дію, нормалізують артеріальний тиск, сприяють зниженню рівня холестерину в крові, малотоксичні, в організмі не кумулюють.

**Показання для застосування.**

Функціональні розлади серцевої діяльності, ангіоневрози, а також (як доповнення до базисної терапії) легкі форми миготливої аритмії та пароксизмальної тахікардії.

**Протипоказання.**

Індивідуальна підвищена чутливість до біологічно активних речовин, що містяться в лікарському засобі. Виражені артеріальна гіпотензія та брадикардія. Період вагітності та годування груддю. Дитячий вік до 14 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

При тривалому застосуванні потрібна консультація лікаря.

**Особливі застереження.**

*Застосування у період вагітності або годування груддю.*

Не застосовувати у період вагітності та годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.*

У період лікування препаратами глоду пацієнтам слід утримуватись від керування транспортними

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

